

医养服务进社区,公益演出暖人心

凤凰怡康慈善公益演出进社区活动成功举行



公益演出现场。

褚思雨 崔常松
通讯员 申霖 济宁报道

10月29日,济宁市慈善总会携手济宁任城凤凰怡康老年病医院、凤凰怡康医院、凤凰怡康护理院组织举办凤凰怡康慈善义诊暨公益演出进社区活动,把医康养优质资源直接送到百姓家门口,既为群众送去健康关怀,又以精彩演出传递文化温暖,全方位展示医院专家与职工的良好精神风貌。

义诊搭台,健康惠民显担当。活动现场,济宁凤凰怡康医院的医护团队为社区居民提供了免费健康咨询、常见疾病筛查等义诊服务。专家们耐心细致地解答居民的健康疑

问,针对不同情况给出个性化的诊疗建议和养生指导,将专业医疗服务切实送到群众“家门口”。

晚上7点,公益演出热闹上演,丰富多样的节目引得市民纷纷驻足。舞蹈《蒸蒸日上》活力满满,表演者用动感的舞姿拉开演出序幕;医院职工屈云芳带来歌曲《潇洒走一回》,以优美的歌声展现职工的艺术风采;《护士礼仪》舞蹈由优秀护士演绎,规范优雅的动作彰显了护理队伍的专业素养与精神风貌;运营人员带来的非洲鼓表演节奏明快,为演出增添了别样的艺术活力;三句半语言类节目,以诙谐幽默的方式展现医院日常工作,引得现场笑声不断;最后,集体参

演人员合唱《歌唱祖国》,激昂的旋律将演出推向高潮,也表达了医院职工对祖国的深情祝福与对公益事业的热忱。

此次慈善义诊暨公益演出进社区活动,是济宁凤凰怡康医院“医养结合惠民心,公益服务零距离”理念的生动实践。通过义诊,把健康关怀送到百姓身边;通过演出,把文化温暖与职工风采传递给群众。既拉近了医院与社区居民的距离,又有效提升了医院的品牌知名度与美誉度。未来,济宁凤凰怡康医院将继续秉持公益初心,开展更多形式多样的惠民活动,为百姓的健康保障和精神文化生活赋能,为建设健康济宁、幸福社区贡献更多力量。

普及结核知识,守护健康呼吸

近日,太白湖新区疾控中心走进山东理工职业学院开展“‘核’你一起守护健康呼吸”为主题的结核病防控宣讲活动,近千名师生通过现场及线上直播参与。

宣讲结合高校人员密集、交流频繁的特点,系统讲解结核病核心知识,针对学生群体常见的作息不规律、免疫力波动等问题,重点强调“早发现、早诊断、早治疗”原则,明确出现可疑症状应及时就医并主动

报告,杜绝带病上课。在预防措施环节,强调“勤通风、戴口罩、掩口鼻、强体质”。同时通过均衡膳食、充足睡眠与适度锻炼增强抵抗力。现场还解读了国家结核病减免治疗政策,消除师生对治疗成本的顾虑。

下一步,太白湖新区疾控中心将持续推进“健康宣教进校园”行动,构建常态化防控机制,助力打造无结核校园环境。

(通讯员 莫红娟)

全链一体防治,筑牢健康防线

近日,汶上县南站街道与次邱镇同步完成国家心血管病高危人群早期筛查与综合干预项目的短期随访工作。在此过程中,乡镇卫生专业技术人员与社区工作者协同配合,共同推动了心血管病“防、筛、诊、治、管、康”全链条一体化防治模式在基层落地见效。

自2025年5月起,汶上县在县第三人民医院及次邱卫生院同步启动了国家心血管病高危人群早期筛查与综合干预项目。在初筛阶段,项目为居民提供了免费测量血压、身高、腰围、体重、快速血糖和血脂等服务,并开展了健康问卷调查。截至目前,已累计完成3000余名居民的初筛工作。在干

预阶段,对筛查出的高危对象,进一步提供了免费的心电图、颈动脉超声和心脏超声等深度检查。县人民医院和县中医院的专科医生根据详细体检报告,为高危人群提供了个性化的生活方式建议和科学的用药指导。汶上县疾控中心作为县卫健局的项目办公室,全程负责项目的组织、培训与督导工作,确保了项目的规范实施。

下一步,汶上县将继续扩大筛查覆盖范围,推动慢病防治机制向纵深发展,努力降低心血管疾病的发病率与病死率,为“健康中国”建设贡献坚实的基层力量。

(通讯员 辛宇 曹景军)